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 TERMÉSZETI KÖRNYEZET  
 

GYADAI TANÖSVÉNY 

 
 

A Naszály északi lábánál, a Lósi-patak mentén fekvő erdők és rétek természeti és 
kultúrtörténeti értékeit mutatja be a Gyadai tanösvény. A Dunakanyar magányos őrzője, a 
mészkőbányákkal megsebzett Naszály jellegzetes tömbje északi oldalában, a varázslatos 
Gyadai-réten alakították ki hazánk talán leginkább gyerek- ill. családbarát tanösvényét. A 
szokásos tájékoztató táblák mellett számos élményelem is gazdagítja a minden évszakban 
gyönyörű táj mellett a tanösvény végigjárását. A hintahíd, óriási függőhíd, mocsáron átvezető 
fapallók, a kirándulóközpont hatalmas, kulturált, jól felszerelt játszótere, élménydús, interaktív 
kiállítása méltán volt a 2012 Év Ökoturisztikai létesítménye. A tanösvény 5 km hosszú 
körtúraként 2,5-3 óra alatt végigjárható. Az útvonal megszámlálhatatlan makro és mikro 
szépségeit-értékeit, egész napos programlehetőségként is kitölti a kikapcsolódásra, 
élményszerzésre, pihenésre szánt időtartamot. A télen-nyáron, minden évszakban bejárható 
tanösvénynek külön-külön névre hallgató 13 állomása van, ahol megismerkedhetünk a környék 
erdeivel, rétjeivel, azok természeti adottságaival, védendő értékeivel és az ezeket szem előtt 
tartó erdő- és gyepgazdálkodással. A nagy állomások közötti kisebb méretű táblák további 
érdekességeket mutatnak be. Az út fáradalmainak kipihenésére vagy csak csendes 
menetközbeni szemlélődésre, pihenésre a tanösvény mentén több pihenőhely áll rendelkezésre. 
Kitűnően jelzett kényelmes turistautak, kevés szintkülönbséggel. 

A parkolótól az aszfaltos úton pár perc alatt elérjük a kirándulóközpont létesítményeit és 
a tanösvény kezdőpontját. A belépőjegyek megváltása után jutunk be az elkerített, több 
korcsoportnak is számos élményt kínáló, gazdagon felszerelt, szépen rendben tartott játszótérre. 
A modern épületben, mely erdei iskolának is helyet szokott adni, találjuk az érdekes, 
informatív, interaktív erdészeti kiállítást. A játszótér hegy felőli oldalán a kis vadasparkban 
vaddisznókat, őzeket, szarvasokat is láthatunk. 
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